
   شناسي زمين

  باشد؟ راه انتقال كدام دسته از عناصر زير از طريق آب آلوده به بدن انسان مي -1

  ) سلنيم ـ فلوئور ـ جيوه ـ كادميم2    سلنيم ـ جيوه ) روي ـ آرسنيك ـ1

  ) آرسنيك ـ كادميم ـ جيوه ـ فلوئور4    ) يد ـ فلوئور ـ جيوه ـ كادميم3

  گردد؟ عنصر كادميم باعث بروز چه بيماري در بدن مي - 2

  ) آسيب به كليه و مفاصل2  ) آسيب به دستگاه عصبي و گوارشي1

  بت و سرطان) ديا4    ) اختلال در سيستم ايمني بدن3

  هايي به مقدار زياد وجود دارد؟ عنصر فلوئور در تركيب چه كاني - 3

  ) مونتموريونيت ـ كوارتز4  ) ميكاي سياه ـ كاني رسي3  ) شيل ـ كالكوپيريت2  ) تالك ـ ايلمينيت1

  بيماري ايتاي ايتاي چه تأثيري روي زنان مسن داشت؟ - 4

  ) پوسيدگي دندان4  كي استخوان و غضروف) خش3  ) پوكي استخوان2  ) تغيير شكل و نرمي استخوان1

  ؟باشد نميهاي گرد و غبار و ريزگردها  يك از اثرات توفان كدام - 5

  هاي باراني گرمسيري ) فراهم كردن مواد مغذي اساسي براي جنگل2  زا به مناطق پرجمعيت هاي بيماري ) انتقال باكتري1

  ورشيد) كاهش ميزان انرژي دريافتي از خ4    ) افت شاخص كميت هوا3

  ؟شوند نميهاي داراي عنصر سلنيم در چه مناطقي يافت  سنگ - 6

  ) معادن طلا و نقره4  هاي آتشفشاني ) سنگ3  گرم هاي آب ) چشمه2  هاي آهكي ) سنگ1

  لرزه باشد؟ وقوع يك زمين» نشانگر پيش«تواند يك  يك مي كدام - 7

  كانون ها در محل ) بالا رفتن دماي سنگ2  ) اختلال در ميدان مغناطيسي منطقه1

  ها ) بالا و پايين رفتن سطح ايستابي آب چاه4  هاي زيرزميني ) تغييرات گاز آرگون در آب3

  كدام گزينه با ويژگي و نوع تنش در تصوير مطابقت دارد؟ - 8

  ) فروديواره به سمت بالا حركت كرده و فشاري است.1

  ) سطح گسل مايل بوده و كششي است.2

  كرده و فشاري است.) فراديواره به سمت پايين حركت 3

  ) لغزش در امتداد سطح گسل بوده و كششي است.4

  لرزه چيست؟ علت اصلي زمين - 9

  ) رانش زمين2  هاي فراوان در يك منطقه ) وجود گسل1

  هاي سازنده پوسته زمين هاي سنگ ) تنش4    كره هاي سنگ ) حركت ورقه3

  عمق نفوذ چه امواجي محدود است؟ -10

  Sموج  )L  4) موج R  3) موج P  2) موج 1

  شوند؟ لرزه در كانون ايجاد مي كدام امواج حاصل از يك زمين - 11

  ) لاو و طولي4  ) ريلي و لاو3  ) طولي و عرضي2  ) عرضي و ريلي1

  گردد؟ در مركز و لايه دونين در حاشيه چين قرار بگيرد، چه نوع چيني تشكيل مي يفركربوناگر لايه  -12

  ) دگرشيب4  ) ناوديس3  شيب ) هم2  ) تاقديس1

  آيند؟ هاي آذرآواري در چه نوع آتشفشاني پديد مي سنگ -13

 فعال هاي نيمه ) آتشفشان4  هاي اقيانوسي ) آتشفشان3  هاي فومرولي ) آتشفشان2  هاي انفجاري ) آتشفشان1

 

  



  تري دارد؟ مخروط آتشفشان در چه صورتي شيب و ارتفاع كم -14

  نشين شود. عمق ته ) در محيط دريايي كم2  متر باشد. ميلي 32ـ  2) قطعات لاپيلي بين 1

  ) گدازه روان باشد.4    ها زياد باشد. ) ذرات سيليس آن3

  باشد؟ در گسل معكوس نوع تنش چگونه مي - 15

  ) امتداد لغز4  ) كششي3  ) فشاري2  ) برشي1

  كنند؟ بزرگي يك زلزله را براساس كدام مورد تعيين مي -16

  اد شده از مركز بيروني زلزله) مقدار انرژي آز2  هاي بشر هاي وارد شده به ساخته ) ميزان خسارت1

  نگار هاي لرزه دست آمده از دستگاه هاي به ) داده4  ها لرزه رسم شده در نقشه هاي هم هاي منحني ) فاصله3

  ؟باشد نميكدام گزينه از نتايج تشكيل پوسته جديد اقيانوسي  -17

  ) فرورانش2    ها ) گسترش بستر اقيانوس1

  گذاري رسوب ) تداوم فرسايش و4    ها ) دور شدن ورقه3

  اولين نيروگاه زمين گرمايي خاورميانه در نزديكي چه آتشفشاني قرار گرفته است؟ - 18

  ) آتشفشان بزمان4  ) آتشفشان تفتان3  ) آتشفشان سهند2  ) آتشفشان سبلان1

  كره چگونه تشكيل شده است؟ آب -19

  ) تركيب گازهاي خروجي آتشفشان2    ) سرد شدن زمين1

  گياهان فتوسنتز) 4    ي) تجزيه بخارهاي آتشفشان3

  ؟شوند نميكدام امواج در كانون توليد  - 20

  ) امواج ثانويه4  ج سطحيا) امو3  ) امواج دروني2  ) امواج طولي1


